

中牟“吴坚强”给力全国

河北电视台等媒体相继采访报道,门户网站转载 各界人士爱心不断,还要学习他不屈服的精神

本报7月7日刊发《中牟有个“吴坚强”——用嘴咬笔答卷,高考考出548分》后,热心市民纷纷打来电话进一步询问吴建平的情况:他是怎样读书的?老师和同学眼中的他是什么样的?河北电视台等媒体关注吴建平,正把他永不屈服的精神传向了全国。

晚报记者 张辉
通讯员 朱星伟 丁伟 文/图



吴建平
(右一)在接受媒体采访

老师看“吴坚强”:组织学习小组,取长补短

“建平是个很刻苦的学生,很有个性,也很上进。平常没什么特别爱好,唯一的爱好就是学习。”吴建平的班主任贺维力满脸自豪地说,高三平时的功课排得比较满,很多同学满肚子的意见,想要减些作业。但是,吴建平从来没有说过,

他做完自己的功课,每天晚上还坚持学习到一两点,早上五点多上早自习也基本不耽误。

“那他有什么特别的学习方法呢?”记者问贺维力。

贺维力介绍说:“如果说特别方法,就是努

力。建平很喜欢钻研,有自己的一套方法,经常把历年的高考模拟试题反复练习。他还在班里组织了学习小组,几个学习上各有所长的同学,互相取长补短。上课的时候,只要有疑问,他就站起来问老师,总是打破砂锅问到底。”

同学看“吴坚强”:高考前做动员鼓舞了我们

白彪是吴建平的同学,今年报考的是华中政法大学。

谈起吴建平,他说道:“建平平常话不多,看到他都是在认真学习。但他在班里很热心,乐于助人,谁要有什么问题,他总是不厌其烦地讲到对方明白,而且还常常有独特的见解。这令我们

非常敬重他,愿意以他为榜样,大家相处得也就很和睦。”

“他在班会上的发言很有激情。在高考前还给我们做考前动员,大家都很受鼓舞。”同学张占勇接着说道,“吴建平志向远大,他一直都想到大城市去学习,他觉得那里的舞台更大。”

吴建平报考的第一志愿是北京信息科技大学,第二志愿是广东金融学院,第三是上海商学院。当问他为什么会选择这些学校时,他说:“我对经济类的专业比较感兴趣,这几个学校都处在大城市,教学质量好、师资队伍也很强,环境不一样,更会拓宽我的眼界,更有利于发展。”

媒体看“吴坚强”:被他的精神所感染

吴建平的事迹经本报道后,得到了国内许多媒体、网站的关注。目前,已有多家媒体到秦家村采访、报道,中原网、人民网、河南新闻网、搜狐、中国网、华龙网、新浪网等门

户网站,也对该新闻进行了转载,都市报道扩大版、郑州电视台、新闻晚报等也相继跟进报道。

河北电视台一位女士看到本报报道后拨打

记者的电话,她说,河北电视台有一档圆梦节目,希望帮助吴建平完成一个梦想。吴建平很给力,观众会被他的精神所感染。

昨日,河北电视台已开始采访吴建平。

读者看“吴坚强”:让我的孩子向他学习

关心他的人络绎不绝,史先生算是其中最积极的一位。7月7日,本报报道刊发的当天,他就带着两个孩子从郑州赶到中牟县三官庙乡秦家村看望吴建平。

“我想尽点微薄之力帮助吴建平,也想让我的孩子向他学习,我的小孩缺的就是他坚强不屈的精神。”史先生说。

他还说,他将会继续无偿帮助吴建平一家。

“大爱无疆”,不同省份的爱心人士在用不同的方式表达着爱心。昨日,江苏扬州的一位女士联系上吴建平,说要尽快帮助吴建平实现一个愿望。 中牟县新闻热线:15837160606

登封市审计局长信箱开通

晚报记者 袁建龙 通讯员 李朝选

本报讯 昨日,登封市“审计局长信箱”(shenjijuzhang@163.com)正式启用,开始接受来自社会各界及审计局内部的沟通、举报和谈心。为扩大影响力,今后每个审计公示都把“审计局长信箱”公示,以方便群众投诉。

经开区设“节育奖”

晚报记者 王赛华 通讯员 黄霞

本报讯 郑州经济技术开发区设立“节育奖”,农村独生子女凡参加全国统考,考上重点大学奖励1万元,考取全日制一般大学的奖励2000元。这是经开区昨日在开展主题为“面对70亿人的世界”的活动时宣布的。

此外,凡领取独生子女父母光荣证的,从发放证之日起至子女满18周岁,每月发给独生子女父母奖励费10元以上;对农村独生子女领证家庭,独生子女年满14周岁时,一次性奖励计划生育贡献奖1万元;符合生育第二个子女条件而自愿放弃二孩生育指标的农村夫妻,一次性给予2000元的奖励。

金水区11高考生获奖

晚报记者 王翠 通讯员 陈晓清 刘镠

本报讯 今年,金水区东风路街道办事处孤儿小志(化名)取得了理科630分的优异成绩。7月11日,金水区委副书记王克勤将5000元的“子女成才特别助学金”送到了她的手上。另有10名优秀独生子女考生每人获得了2000元的“子女成才助学金”。

当日,金水区还为32名常住和流动人口幸福家庭代表颁发了捷安特自行车。

惠济区银企牵手解决资金难题

晚报记者 姚辉常 通讯员 连敬春

本报讯 7月12日,惠济区工信局组织召开银行、企业、担保机构座谈会,拉开了系列服务企业活动的序幕。

座谈会上,交通银行等金融、担保机构多位业内人士向参会企业介绍了市场信息、金融知识和信贷产品,郑州宏达汽车工业有限公司等企业的经理介绍了新项目和发展前景。最终,银企双方当场达成意向融资6000万元。

郑州晚报

讲文明语 做文明事 当文明人

文明从点滴做起

郑州因你而美丽

